
Die ccm cash & contol management gmbh ist ein internes Dienstleistungsunternehmen der  
Triathlon Unternehmensgruppe im Bereich der laufenden Finanzbuchhaltung, laufenden Lohn-
buchhaltung, Verwaltung, Abwicklung des Mahnwesens sowie Abwicklung des laufenden  
Zahlungsverkehrs. 

In Deiner 2,5- bis 3jährigen Ausbildung gestalten wir gemeinsam Deine berufliche Zukunft.Bei uns 
findest Du abwechslungsreiche Aufgaben in den unterschiedlichsten Abteilungen, auf die Du Dich 
freuen kannst.

Was Dich erwartet:

• Du erhältst einen Einblick in verschiedene Fachbereiche z.B. Personal, Finanz- und  
Rechnungswesen, Lohnbuchhaltung und Reisekosten

• Du lernst bürowirtschaftliche Abläufe kennen und bekommst die Möglichkeit Aufgaben  
eigenständig zu bearbeiten

• Du erlernst den Umgang mit den modernsten IT-Systemen sowie speziellen  
Anwendungsprogrammen (Bspw. MS Office, SP DATA und eGecko)

• Du unterstützt als wichtiges Teammitglied unsere Fachabteilungen bei der Abwicklung 
unterschiedlicher Aufgaben im Tagesgeschäft

Was wir von Dir erwarten:

• Du schließt die Schule demnächst mit gutem Schulabschluss (z.B. mittlere Reife) ab

• Du hast Lust auf abwechslungsreiche Aufgaben und Interesse am Kontakt mit verschiedenen  
Abteilungen und anderen Standorten unserer Firmengruppe

• Du konntest erste Erfahrungen im Umgang mit dem MS Office Paket sammeln

• Du arbeitest zuverlässig und bist motiviert für Deinen Start ins Berufsleben

• Du bringst ein gutes Zahlenverständnis sowie gute schriftliche und mündliche  
Ausdrucksfähigkeit mit

Was wir Dir bieten:

• Eine praxisorientierte Ausbildung, flache Hierarchien sowie Austausch auf Augenhöhe

• Eine attraktive Ausbildungsvergütung

• Einen Fahrtkostenzuschuss

• Entwicklung Deiner persönlichen Stärken

• Eine moderne Arbeitsausstattung

• Ein freundliches Team, welches Dir in fachlicher als auch persönlicher Hinsicht mit Rat und Tat 
zur Seite steht

• Sehr gute Entwicklungsmöglichkeiten mit Übernahmeperspektive

• Möglichkeit zum mobilen Arbeiten und Gleizeitregelung

Du fühlst Dich angesprochen und hast Interesse an einem abwechslungsreichen Aufgabengebiet?
Dann bewirb Dich jetzt!

Sende Deine aussagekräftige Bewerbung bitte an: bewerbung@triathlon.group

Triathlon Holding GmbH
Frau Katrin Tscherbatko
Benno-Strauß-Straße 8
90763 Fürth

Mit unserer Stellenanzeige möchten wir Bewerber jeden Geschlechts gleichermaßen ansprechen.
Allein aus Gründen der besseren Lesbarkeit verzichten wir auf eine getrennte Schreibweise.

Mit Standorten weltweit beschäftigt die Triathlon Unternehmensgruppe rund 1.000 Mitarbeiter. Wir 
sind spezialisiert auf die Fertigung und den Vertrieb hochwertiger Produkte aus der Batterie- und  
Ladetechnik. Mit einem Gesamtumsatz von ca. 400 Mio. Euro sind wir der leistungsstarke Partner in 
der ganzheitlichen Kundenbetreuung, im umfassenden Service und in unserer hohen Qualitätsarbeit.

Für unseren Standort in Seligenporten suchen wir zum Ausbildungsstart September 2024 eine/n 

Auszubildenden zum Kaufmann für
Büromanagement (m/w/d)


